



Кметът Николов: Филиалът на НХА в Бургас се разраства, ще осигурим още арт пространства

Петък, 12 Март 2021

„Филиалът на НХА в Бургас се разраства бързо и уверено на фона на отлива в много централни ВУЗ-ове. Атрактивните специалности, които се предлагат в учебното заведение дадоха и допълнителен импулс в средното образование, където се разкриват специализирани паралелки в сферата на изкуството“, заяви кметът Димитър Николов днес след презентирането на новата магистърска програма, която се разкрива от тази есен във Филиала на НХА в Бургас – „Културно наследство на българското Черноморие“. Тя ще е в 3 семестъра и придобитите компетенции ще позволят на завършилите да работят в културни институции и в сферата на туризма.

„Тази специалност бе подготвена специално за Бургас, предвидили сме и две нови много атрактивни бакалавърски програми по специалностите „Индуриален дизайн“ и „Подводна реставрация археология“, обясни ректорът на НХА проф. Георги Янков.

Магистърска програма „Културното наследство на българското Черноморие“ представя българското културно наследство от древността до Модерната епоха, с акценти върху паметниците от Черноморския регион във връзка със съвременното регионално развитие на културния туризъм.

Със своята комплексна подготовка магистрите получават възможност за перспективно кариерно развитие като мениджъри в културния туризъм - в музеите, художествените галерии, общински,



правителствени и неправителствени структури и организации, в туристическите агенции.

„Те могат да работят като ръководители на отдели в културните учреждения, музейни експерти и галеристи, куратори, организатори на културни дестинации, специалисти по въпросите на културното наследство в туризма, редактори в специализирани издания и медии, експерти по различните видове визуални изкуства, както и при разработването на общински и областни програми за развитие и опазване на културно-историческото наследство“, разясни доц. д-р Бойка Донева, ръководител на катедра „Изкуствознание“.